

# 习近平向中国共产党与世界马克思主义政党论坛致贺信

新华社北京7月28日电 7月28日，中共中央总书记、国家主席习近平向中国共产党与世界马克思主义政党论坛致贺信。

习近平指出，马克思主义是不断发展的开放的理论，本土化才能落地生根，时代化才能充满生机。在各国马克思主义政党艰辛探索和共同努力下，二十一世纪的马克思主义不断开辟新境界、

展现新气象，日益焕发出新的活力。

习近平表示，中国共产党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，不断推进马克思主义中国化时代化，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进。

习近平强调，当前，世界百年未有之大变局加速演进，人类又一次站在历

史的十字路口。继续推进马克思主义本土化时代化，用真理的光芒照亮人类前行之路，是马克思主义政党共同的责任。中国共产党愿同各国马克思主义政党加强交流对话，立足本国国情，把握时代脉搏，不断丰富和发展马克思主义，在携手推动构建人类命运共同体的进程中让马克思主义展现出更强大的真理力量。

中国共产党与世界马克思主义政党论坛由中共中央对外联络部主办，越南共产党中央总书记阮富仲，古巴共产党中央第一书记、国家主席迪亚斯-卡内尔，俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫向论坛致贺，来自70多个国家100多个马克思主义政党、左翼政党和政治组织的代表共300多人线上参会。

# 深刻领悟“两个确立”的决定性意义 坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程

## ——习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在中央和国家机关、人民团体中引发热烈反响

新华社记者

习近平总书记日前在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话，深刻阐明了关系党和国家事业发展的重大理论和实践问题，在中央和国家机关、人民团体广大党员干部中引发热烈反响。

大家一致表示，要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

### “两个确立”对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义

召开专题会议，组织认真收听收看新闻报道，结合实际工作研究部署贯彻落实举措……中央和国家机关、人民团体第一时间通过多种形式组织学习习近平总书记重要讲话精神，深入交流讨论。

通过学习，中央和国家机关工委、国家安全部、财政部党员干部表示，习近平总书记在讲话中全面回顾了党的十九大以来的工作，极大凝聚振奋了党心军心民心。党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，团结带领亿万人民乘势而上、克难奋进，特别是坚持人民至上、生命至上，举全党全国全社会之力开展抗击新冠肺炎疫情人民战争、总体战、阻击战，统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。

中央政法委、最高人民检察院、文化和旅游部、全国妇联党员干部认为，党的十八大以来，中国特色社会主义进入新时代，以习近平同志为核心的党中央，以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，以奋发有为的精神面貌把新时代中国特色社会主义推向前进。

习近平总书记对过去5年工作和新时代10年伟大变革的深刻阐述，让

全国人大机关、全国政协机关党员干部深受鼓舞、倍感振奋。大家一致认为，新时代10年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。新时代10年的伟大变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。“两个确立”是党的十八大以来最重要的政治成果，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

### 不断开辟马克思主义中国化时代化新境界

习近平总书记强调，党的十八大以来，国内外形势新变化和实践新发展，迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，形成了新时代中国特色社会主义思想，实现了马克思主义中国化新的飞跃。

中联部、司法部、生态环境部党员干部表示，习近平新时代中国特色社会主义思想深刻回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义，建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国，建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题，是坚定自觉坚持和发展马克思主义的典范，是坚持“两个结合”、勇于推进理论创新的产物。

最高人民法院、住房和城乡建设部、退役军人事务部、共青团中央党员干部认为，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，推进各项事业不断开创新局面。

理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。中央宣传部、中央党校（国家行政学院）有关负责人表示，要以习近平总书记重要讲话精神为指导，进一步统一思想、提高认识，加大对党的

创新理论的宣传研究阐释，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走，推动更多党员干部学有所思、学有所悟、学有所获。

### 坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴

习近平总书记强调，世界上既不存在定于一尊的现代化模式，也不存在放之四海而皆准的现代化标准。

对此，外交部、国家发展和改革委员会、国家民委、自然资源部党员干部深有体会。大家认为，中国式现代化既有各国现代化的共同特征，更有基于国情的中国特色。要坚持既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，以中国式现代化推进中华民族伟大复兴，为人类现代化探索作出新贡献。

科技部、交通运输部、应急管理部党员干部表示，必须牢记我们推进的现代化是中国共产党领导的社会主义现代化，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。习近平总书记指出，党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，重点部署未来5年的战略任务和重大举措。

公安部、商务部、中国人民银行党员干部认为，未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，要着力解决不平衡不充分的发展问题，补短板、强弱项、固底板、扬优势，为实现第二个百年奋斗目标贡献力量。

工业和信息化部、水利部、农业农村部、全国总工会党员干部表示，习近平总书记重要讲话为下一步工作指明方向，要不断研究提出新思路、新举措，更精准地解决发展中的问题，坚持在高质量发展中促进共同富裕，推动各项政策落地见效。

### 永葆“赶考”的清醒和坚定

全面建设社会主义现代化国家，实现

### （上接15版）

本报告反映的是此次省级预算执行和其他财政收支审计发现的主要问题。对这些问题，省审计厅依法征求了被审计单位意见，出具了审计报告，下达了审计决定；对重大违纪违法问题线索，依纪依法移交有关部门进一步查处。有关市县、部门和单

位正在积极整改。省审计厅将跟踪督促，年底前向省人大常委会报告全面整改情况。

主任、各位副主任、各位委员：我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，认真贯彻落实习近平总书记关于湖南工作、审计

工作的重要讲话和重要指示批示精神，在省委、省政府的坚强领导下，全面依法履行审计监督职责，自觉接受人大监督，努力为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务贡献审计力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！（\*本报告对市（州）级行政区统称“市”，县（市、区）级行政区统称为县。）

## 中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司拥有对湖南南方连铸设备制造有限公司的债权，拟依法进行处置，现予以公告。

债权金额：截至2022年7月20日，湖南南方连铸设备制造有限公司债权本金人民币16,492,251.5元，利息人民币19,270,963元，债权合计人民币35,763,214.5元。（如本金、利息数据与相关合同、借据、法院判决不一致的，以相关合同、借据、法院判决为准）

债权担保措施：抵押物为湖南南方连铸设备制造有限公司位于娄底市经济开发区群乐街房产及土地，房产

面积为10173.2平方米，土地为23693.4平方米；保证人：桂源、梁莉。（仅供投资者参考，实际以投资者详细查阅债权档案资料，并做调查后自行判断为准）

交易条件为：投资者/买受人信誉良好，资金来源合法合规，可承担购买债权所带来的风险。

交易对象的要求：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，但以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处

置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人。

公告有效期限：自公告发布之日起10个工作日。在公告期内受理投资者报名（请意向投资者在公告有效期届满前向我分公司提交书面意向书或来我分公司现场报名）和对该资产处置的有关异议和咨询。

受理公示事项联系人：柳女士 联系电话：0731-84845053 联系地址：湖南省长沙市开福区五一大道976号

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：周先生 联系电话：0731-84845036 中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司

2022年7月29日

## 中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司 债权催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司与受托转让方华融湘江银行股份有限公司于2017年12月8日签署的《债权转让协议》，原债权人华融湘江银行股份有限公司对借款人和担保人所享有的债权由中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司承继并享有。请债务人、担保人或其继承人立即向中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司履行还款义务或承担担保责任。（注：本公告清单列示的本金及利息余额基准日为2022年7月20日，孳生利息以实际为准，涉

及币种除注明外均为人民币，单位为元。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关债权人、担保人、清算主体为履行义务或者承担清算责任。公告中担保人包括保证人、抵押人、出质人等。）

下列清单债务已全部逾期，债务人已构成违约。2022年2月，我司已陆续向各债务人和保证人邮寄《债权催收通知书》和《履行担保义务通知书》，但均未取得各债务人和保证人的签收回执。2022年5月24日，我司派人

前往现场向债务人湖南省娄底市味博士食品开发有限公司、湖南娄底百雄堂高科技农业有限责任公司和娄底市鑫泰混凝土有限公司送达《债权催收通知书》，亦未能取得各债务人签收回执。现再通过公告方式对以上3户进行债权催收。请各债务人、担保人立即履行还款义务或承担担保责任。

序号	债务人	担保人	债权本金余额	债权利息余额	孳生利息	债权合计
1	湖南省娄底市味博士食品开发有限公司	百雄堂控股集团有限公司、熊卫华、彭晓香、熊平丽、朱亚宁、熊卫兵、李喜君	11,000,000.00	3,065,882.30	13,255,848.85	27,321,731.15
2	湖南娄底百雄堂高科技农业有限责任公司	百雄堂控股集团有限公司、熊平丽、朱亚宁、熊卫华、彭晓香、熊卫兵、李喜君、刘德舜、刘铁锁	6,000,000.00	1,122,243.15	6,712,083.65	13,834,326.80
3	娄底市鑫泰混凝土有限公司	娄底市紫江龙经贸有限公司、湖南龙阳矿产品有限公司、娄底市经济技术发展有限公司、邹金国、柳成顺、卢红青、王春颖、谢伯钦、刘雪清、邹元江、成时元、陈作阳、李志华	7,980,000.00	1,191,612.14	8,911,737.43	18,083,349.57

注：本公告清单所列本息余额截至基准日后借款人和担保人应支付给中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司的利息、复利、罚息等，按借款合同、担保合同、中国人民银行的有关规定，以及相关法律、法规、生效法律文书计算。

# 论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话 高举中国特色社会主义伟大旗帜

命运。党在百年奋斗中始终坚持从我国国情出发，探索并形成符合中国实际的正确道路。中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题，是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就。在波澜壮阔的伟大实践中，党团结带领人民坚持和发展中国特色社会主义，推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展，成功走出了中国式现代化道路，创造了人类文明新形态。事实雄辩地证明，中国特色社会主义是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一，是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义，是实现中华民族伟大复兴的必由之路。历史已经并将继续证明，只有社会主义才能救中国，只有中国特色社会主义才能发展中国，只有坚持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，百年之未有之时代之变、历史之变的特征更加明显。我们深知，中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须勇于进行许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。党要在新的历史方位上实现新时代党的历史使命，最根本的就是要高举中国特色社会主义伟大旗帜。中国特色社会主义，既是我们必须不断推进的伟大事业，又是我们开辟未来的根本保证。前进道路上，只要高举中国特色社会主义伟大旗帜，始终不渝走中国特色社会主义道路，我们就一定能够不断实现人民对美好生活的向往，不断增进全体人民共同富裕。

习近平总书记深刻指出：“明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。”当前，要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，抓好党中央决策部署的贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定信心、砥砺奋进，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进！（新华社北京7月28日电 载7月29日《人民日报》）

## 宁乡市统战系统干部业务培训开班 近200名干部集中“充电”

7月27日，宁乡市2022年统战系统干部业务培训在宁乡市委党校开班。来自全市各单位的近200名统战干部将接受为期3天的集中培训。长沙市委统战部副部长、市政府侨务办公室主任饶福明，宁乡市委副书记、统战部部长沈光出席开班式并讲话。

本次培训班规格高、师资强、覆盖广。来自省委统战部、省侨联、长沙市委统战部的相关领导和国防科技专家、省委党校、长沙市委党校的专家教授作为主要授课老师，开设了《习近平新

时代中国特色社会主义思想》《中国共产党统一战线工作条例》《〈新时代侨联工作方向与重点〉等课程。授课内容包括统一战线业务知识、“强省会”战略解读、国际国内安全形势分析等。培训学员实现了全市各乡镇（街道）和市直部门单位统战干部全覆盖，同时，市委统战部和市工商联干部职工全员参加。

“在这次培训中，我们能系统学习到习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，这使我对统战

工作有更系统、更准确、更深刻的认识。今后在浏山开展统一战线、民族团结工作时，能更好地团结各方力量，为建设更加富饶美丽幸福的浏山提供动力和支撑。”参加培训浏山乡党委副书记、统战委员王艳杰说。

沈光在开班仪式上表示：“作为新时代的统战干部，我们要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，认清当前统战工作面临的新任务新挑战，切实提高业务本领，通过政治引领、人格魅力、语言艺术去影响人、团结人。在宁乡市委的统一领导上，把党政、群团、社会组织等方面力量的力量充分调动起来，服务中心大局，助推宁乡经济社会高质量发展。”

（李曼斯 陶仁）